



PROCES - VERBAL
ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ
16.11.2018

Încheiat astăzi, 16.11.2018, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dna Președinte de ședință, Dumbravă Ani Rodica - declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnișoarei Secretar pentru a face prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica - din totalul de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16, lipsesc motivat: doamna consilier Diaconu Petronela Monica, domnul consilier Diaconu Vasile și domnul consilier Matei Dragomir Lucian - drept pentru care ședința Consiliului Local, de astăzi, este statutară.

Dna Președinte de ședință, Dumbravă Ani Rodica - precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31.10.2018 și procesul-verbal de la ședința de îndată din 01.11.2018.

Dna Președinte de ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 31.10.2018.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 30.10.2018.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Dna Președinte de ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 01.11.2018.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 01.11.2018.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 2 "abțineri" (dl Andriuță G. și dl Papuc P - nu au participat la acea ședință).

Dna. Președinte de ședință, Dumbravă Ani Rodica - dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire dispozițiilor de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar - dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 1581/ 13.11.2018, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Local Tecuci privind depunerea cererii de finanțare pentru proiectul "Eficiența instituțională prin investiții la nivel local" în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă - CP10/2018 - "Fundamentarea deciziilor, planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate", Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul specific 2.1. Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP.

2. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu privind parteneriatul între Colegiul Național de Agricultură și Economie Tecuci (C.N.A.E.) și U.A.T. Municipiul Tecuci în vederea depunerii de proiecte cu finanțare din fonduri europene nerambursabile.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr.58/22.03.2018 privind aprobarea Programului de activități culturale al Municipiului Tecuci, aferent anului 2018, cu modificările și completările ulterioare.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al Societății Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci.

Se completează ordinea de zi conform Dispoziției nr. 1584/14.11.2018 cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul REABILITARE INSTALAȚIE ELECTRICĂ ILUMINAT HALA LEGUME FRUCTE

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea de mai sus .

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului Local Tecuci privind depunerea cererii de finanțare pentru proiectul ”Eficiența instituțională prin investiții la nivel local” în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă – CP10/2018 – ”Fundamentarea deciziilor, planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate”, Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul specific 2.1. Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP.**

Președintele de ședință, dna Dumbravă A.R. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – ”acest proiect va fi semnat undeva săptămâna viitoare, este un proiect în valoare de aproape trei milioane de lei, se referă în principal așa cum scrie și denumirea lui eficiența instituțională și se referă în principal la tot ce înseamnă sistem informatic în administrația publică locală, o transparență foarte bună decizională, dar vorbim de transparență nu neapărat pentru cei care lucrează în Primărie ci din exterior se poate observa foarte ușor unde este documentul depus, cât de repede este rezolvat, care este stadiul lui în anumite compartimente. Acest proiect nu a implicat financiar absolut deloc Primăria Tecuci face parte din aceeași categorie ca și cel cu performanță în administrația publică locală în care deja s-a finalizat și cea de a treia rundă de cursuri cu angajații din Primărie, pot spune că profesorii sau rectorii au fost foarte mulțumiți datorită faptului că au primit soluții, sugestii. Au participat angajații Primăriei Tecuci în număr destul de însemnat la proiect, toți angajații au participat la aceste cursuri de perfecționare așteptăm ca coroborat cu cel de-al doilea proiect pe care îl avem astăzi în față să avem ceea ce ne dorim de ceva timp să micșorăm timpul fizic necesar obținerii unor aprobări, să micșorăm timpul fizic necesar de mișcare a documentelor între compartimentele U.A.T.-ului și de ce nu să știm foarte bine dacă colegii noștri își fac pe deplin datoria așa cum noi ne-am dorit și ne dorim de altfel. Tot în acest program putem vedea foarte bine care este aportul fiecărui angajat din cadrul Primăriei pentru a putea ca la sfârșitul fiecărui an să se facă acele calificative care se dau funcționarilor publici. Dacă doriți mai multe detalii este prezentă și Șefa Biroului Fonduri Europene, doamna Constantin, care ar putea să dea mult mai multe lămuriri decât mine.”

Dl Papuc P. - ”aș vrea să o întreb pe doamna de la Fonduri Europene - acest termen, care în documentațiile care sunt pe situl în care se găsește acest proiect, a fost pe 24.09.2018, păi nu este depășit? Ce ne puteți spune?”

Dl Primar – ”acest proiect dat fiind faptul că nu implică absolut deloc Primăria Tecuci din punct de vedere financiar, noi am spus în felul următor haideți să încercăm să vedem dacă obținem sau nu obținem cerere de finanțare. Știți foarte bine că în momentul în care pornești la drum cu proiecte este posibil să faci inclusiv studii de fezabilitate și acest proiect să nu ajungă la cererea de finanțare și rămâi cu banii pierduți și cu un studiu de fezabilitate făcut. Acest proiect a fost fără implicare financiară, dar o condiție de semnarea a acestui proiect este acceptul de principiu al Consiliului Local Tecuci”

Dl Papuc P. - ”păi de ce nu l-ați făcut mai din timp?”

Dl Primar – ”nu am avut de unde să știm că vom semna sau nu vom semna cererea de finanțare, așa este prevăzut că în momentul în care trebuie să semnăm cererea de finanțare trebuie să avem acord de principiu”

Dl Papuc P. - ”cu atât mai mult dacă termenul este depășit avem vreo șansă?”

Dl Primar – ”noi săptămâna viitoare ne ducem să semnăm”

Dl Papuc P. - ”termenul este 24.09 ce ne poate spune doamna Constantin? Nouă ni se pare că s-a depășit termenul și atunci degeaba îl trecem prin Consiliu, însă în principiu suntem de acord dar ni se pare... 24.09 a fost ultimul termen în care noi trebuia să depunem acest proiect.”

D-na Constantin R. șef Birou Fonduri Europene – ” nu proiectul a fost depus dar nu este ca un proiect cu lucrare, deci nu a implicat o documentație tehnică, pur și simplu noi am depus să vedem dacă UAT Tecuci este eligibil pentru un astfel de proiect. Nu am făcut nici un fel de documentație care să însemne costuri”

Dl Papuc P. - ”nu ați fost înștiințată mai din timp că o să apară această chestiune?”

D-șoara Secretar, Fotache V. – ”domnul consilier se referă la termenul privind sesiunea de depunere a proiectelor care a fost până la 24.09 și dacă noi dăm acordul acum, dar noi am depus proiectul.”

Dl Primar – ”proiectul a fost depus, nu îl depunem acum, dar pentru a semna cererea de finanțare ei ne cer acordul de principiu al Consiliului Local. Nu a fost necesară un acord înaintea acestuia dat fiind faptul că nu ne implica pe noi absolut deloc cu tot felul de studii.”

Dl Papuc P. - ”am înțeles, ne vin niște bani care să pregătim niște oameni care să facă tot pentru folosul comunității”

Dl Primar – ”noi suntem foarte mulțumiți de colaborarea cu firma de consultanță care ne-a sprijinit într-un termen extraordinar de scurt, cred că am început undeva în august și uitați ajungem în decembrie la semnarea cererii de finanțare. Eu zic că este un lucru bun, dar acum dumneavoastră hotărâți dacă este un lucru bun.”

Dl Papuc P. - ”eu zic că este un lucru bun, dar eram nelămurit cu acel termen”

Dl Primar – ”proiectul a fost depus undeva în luna august”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul de principiu privind parteneriatul între Colegiul Național de Agricultură și Economie Tecuci (C.N.A.E.) și U.A.T. Municipiul Tecuci în vederea depunerii de proiecte cu finanțare din fonduri europene nerambursabile**

Președintele de ședință, dna Dumbravă A.R. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – ”este același proiect care a mai creat discuții și la mijlocul anului 2018, modificarea legislației cu privire la proprietatea domeniilor din jurul liceului ne-au permis ca în urma acestui parteneriat să depunem din nou spre a obține cerere de finanțare în formatul în care noi l-am gândit. Ar fi păcat, este un proiect de mari dimensiuni undeva la 4 milioane de euro, căderea Colegiul Național de Agricultură este una reprezentativă pentru Municipiul Tecuci, merită acest lucru fără a mai aminti că unul din premianții U.A.T.-ului în acest an a fost un produs al Colegiului Național de Agricultură, acesta fiind premiat cu 4000 lei pentru rezultatele obținute la olimpiadele școlare.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr.58/22.03.2018 privind aprobarea Programului de activități culturale al Municipiului Tecuci, aferent anului 2018, cu modificările și completările ulterioare**

Președintele de ședință, dna Dumbravă A.R. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Andriuță G. -” aș întreba inițiatorul dacă ne poate spune ce conține acest serviciu de organizare”

Dl Primar – ”îmi cer scuze cu toate că aș fi dorit să fie o surpriză pentru dumneavoastră întreg evenimentul de la întâi decembrie, vreau să precizez că aceste activități sunt finanțate direct din cadrul Ministerului Culturii, suntem printre cele cinci U.A.T.-uri care au trimis proiecte în București începând cu luna martie 2018, au primit acceptul de rambursare a investiției pe acest eveniment, deci toți banii se vor întoarce, documentele sunt, există în Primărie, putem să le punem oricând la dispoziție. Aceste creșteri vizavi de calculul inițial sunt în primul rând pentru apariția unor benere de mari dimensiuni și a unui steag tot la fel de dimensiuni destul de respectabile, vorbim de 273mp. Bener pe clădirea Romtelecom”

Dl Papuc P. - ”bener sau mesh-uri?”

Dl Primar – ”mesh-uri, dar pe clădirea Casei de Cultură este mai mult bener decât mesh pentru că se și prinde de o structură metalică pe care am confecționat noi și care necesită costuri. A apărut din partea Protoieriei Tecuci ca o idee, o soluție destul de frumoasă și elegantă pe care o vom pune în aplicare cu acceptul dumneavoastră ca undeva în timpul desfășurării activității de la întâi decembrie să apară și o scenetă cu prezența actorilor de la Teatrul din Galați, vorbim de Ferdinand, de Mihai Viteazu și de Cuza fiecare vor avea

câte un monolog pentru a face legătura între evenimentul principal și partea artistică ca să îi spunem așa care va fi oferită de către Plăieșii, formație rezervată de noi de acum șase luni de zile, pentru a încerca să aducem în fața Tecucenilor pe cineva care a prins la public dea lungul timpului. Anul trecut a fost această formație la Tecuci și publicul a fost foarte mulțumit de prestația lor, mai rău este că sumele la care noi i-am adus anul trecut nu mai corespund anul acesta, știți cum este la Revelion sau astfel de evenimente sumele cresc, însă nu foarte mult au crescut, și sunt tot felul de cheltuieli. Noi am venit în fața dumneavoastră cu o ofertă clară, corectă pe care o puteți analiza și ca prețuri puteți verifica dat fiind faptul că aveți experiență să vedeți care sunt prețurile actuale pentru artiștii respectivi, iar vizavi de această zi de întâi decembrie eu spun că mi-aș dori ca mulți dintre noi să mai prindă și pe următorul centenar ca să putem face diferența. Va fi o zi cu o activitate care va dura aproape cinci ore, spun eu că fiecare va rămâne întipărit în minte cu acest eveniment, ceea ce ne și dorim cu participarea și a copiilor din Casa de Cultură și finalizând cu paradă militară, foc de artificii și mai sunt surprize acolo pentru tecuceni.”

DI Papuc P. - ”am văzut din ce se compune, dar am văzut că nu aveți tehnică militară. Nu se mai face?”

DI Primar – ”nu se dă tehnică militară decât...”

DI Papuc P. - ”de ce le-ați majorat?”

DI Primar – ”dacă era cu tehnică trebuia să triplăm valorile ”

DI Papuc P. - ” domnul Oancă dacă are ceva de spus vizavi de treaba aceasta că el era vehement să dăm la oamenii necăjiți banii decât să facem parade.”

DI Oancă S. – ”îmi amintesc când le triplați dumneavoastră.”

DI Primar – ”eu spun că această paradă militară, iar ziua de întâi decembrie ar trebui să fie unica din an în care aceste discuții total neprincipiale nu ar trebui să existe dat fiind faptul că ne-am dorit paradă militară, avem paradă militară, legislația este cea care este iar cu tehnică de luptă nu s-au aprobat în urma Ordonanței de Guvern decât pentru municipiile reședință de județ și pentru Alba Iulia și București, beneficiem de sprijinul celor de la Focșani și Bârlad, Galațiul oferind și ei paradă Municipiului Galați, iar o parte din trupe plecând către București. Spun eu că va fi bine și așa și cu ultima surpriză pe care o vor oferi aceștia sperăm să fie foarte bine.”

DI Andriuță G. -” da domnul Primar, Mulțumim! Dar eu vroiam să întreb și așa reiese din expunerea dumneavoastră că costurile cresc de la un an la altul, înseamnă că acuzațiile nu erau fondate la adresa noastră acum 2-3 ani”

DI Primar – ”nu am acuzat pe nimeni niciodată. Eu nu pot să acuz pe nimeni, eu pot face afirmații iar de acuzat – acuză doar un complet de judecată, partea de judecată nu este un atribut al Primarului Municipiului Tecuci, sunt completele de judecată care o să acuze dacă ați greșit sau nu.”

DI Oancă S.V. – ”eu mă bucur că mai avem trupe măcar pentru paradă.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”(dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I. și dl Papuc P).

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al Societății Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci**

Președintele de ședință, dna Dumbravă A.R. – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul REABILITARE INSTALAȚIE ELECTRICĂ ILUMINAT HALA LEGUME FRUCTE.**

Președintele de ședință, dna Dumbravă A.R. – dă citire proiectului de hotărâre.

DI Andriuță G. -”dacă domnul Chițu ar fi în sală ar fi bine pentru că dacă tot facem un pic de discuție la acest proiect eu cred că ar fi trebuit mai amănunțit cu acest raport de specialitate pentru că am vrea să știm și noi pe ce se cheltuie acești bani, nu am văzut nimic desfășurat acolo din care să putem să ne dăm seama pe ce se cheltuiesc acei bani la Piață investiții și pentru...”

DI Primar – ”cum nu există raport de specialitate?”

Dl Andriuță G. - "există raport de specialitate dar nu este făcut detaliat"

Dl Primar – "doriți lămurire cu privire la costurile fiecărei lămpi, cablaj și întrerupător?"

Dl Andriuță G. - "prestări servicii, vine investiții și restul nu mai vine ..."

Dl Viceprimar, Pintilie D. - "este vorba de reabilitare instalație de iluminat și..."

Dl Andriuță G. - "am văzut"

Dl Primar – "deci tot ce sunt fire existente la acest moment, toate lămpile de iluminat inclusiv partea de pasaj din Piață..."

Dl Andriuță G. - "noi suntem proprietarii la acele..."

Dl Primar – "Primăria Municipiului Tecuci nu poate să facă nici un fel de investiții decât pe proprietatea ei."

Dl Papuc P. - "dacă tot faceți reabilitarea aceasta o faceți subterană sau aeriană sau cum?"

Dl Viceprimar, Pintilie D. - "aeriană".

Dl Oancă S.V. - "tot domnul consilier a vrut să audă un punct de vedere în sprijinul săracilor, acum știți că se apropie crăciunul și iată legat de punctul unu din ședința de astăzi vedem că ușurăm/simplificăm procesul de avizare, controlăm mai ușor dar nu îl simplificăm. Adică sunt prea multe avize și plimbăm pe oameni nejustificat, doar să plătească taxe."

Dl Primar – "uitați-vă la Primăriile de sector din București și Primăria Centrală, Clujul are, Sibiul, Brașovul, mai sunt dar depinde de ce firmă de consultanță, eu cred că va fi un lucru bun dar nu știu cât de bine va fi privit și de angajați."

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,

Secretar U.A.T.,